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Lampiran 1. RPP Teks Iklan

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
BAHASA INDONESIA

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Tegallalang

Mata Pelajaran < Bahasa Indonesia

Materi Pokok : Iklan, Sarana Komunikasi

Sub Materi : Menelaah Pola, Struktur, dan Kaidah Kebahasaan Iklan

Kelas/Semester : VII/Ganjil

Alokasl Waktu 3 X 40 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah ikut kegiatan belaj kan model pembelaj liscovery Leamning, dengan metode literasi, cksperimen,

ktikum, _dnn_ i dengan bubkan sikap dari keb Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan

pendapat, siswa dapat:

2 Siswa dapat engetahui Pola, Struktur, dan Kaidsh Kebahasaan Iklan
> Siswa dapat menulis Iklan

B. LANGKAH - LANGKAH (KEGIATAN) PEMBELAJARAN

@ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Penguatan Pendidikan ® N materi j yang akan dil. dengan ] peserta didik terhadap materi
Karakter sebelumnya. mengingatkan kembali materi dengan bertanya,
® Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari materi Iklan dalam kehidupan sehari-hari
¢ Mcmberitabukan tentang wjuan pembelaj materi, komp i inti, k i dasar, indikator, dan
KKM pada pertemuan yang sedang berlangsun,
@ Peserta didik diberi stimulus atau untuk hatian pada materi Iklan melalui
d saintifik i, menanya, infe i/ cksperi iasil
Membaca
u 1 ®  Pola-pola penyajian iklan, struktur teks iklan, kaidah kebahasaan teks iklan, langkah-langkah
e penulisan iklan, dan penyuntingan iklan.
Mengamati
Peserta didik dari lahan yang ada di buku paket berkaitan dengan materi

*  Pola-pola penyajian iklan, struktur teks iklan, kaidah kebahasaan tcks iklan, langkah-langkah
penulisan iklan, dan penyuntingan iklan.

© Guru memberikan kesempatan pada peserta didik unmk g identifikasi ancka yang
Critieal Thinking ?:(.k:nm dengan tayangan yang disajikan dan dijawab melalui kegiatan pembelajaran tentang materi teks

®__Apasaja strukr teks iklan?
Collaboration (Kerja Siswa berlatih praktik /mengerjakan tugas halaman buku

@ Peserta didik dibentuk dalam beberapa kel k untuk diskusik it i
Sama)

mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai materi teks iklan.

Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu

¢ Memp il hasil pekerj d atas i yang tentang
pola, struktur, serta kaidah kebahasaan teks iklan, dan ditanggapi olch peserta didik yang
memprescntasikan, bertanya atas presentasi tentang pola struktur, dan kaidah kebahasaan teks iklan yang
dilakukan, dan pescrta didik lain diberi kesempatan untuk menjawabnya.

Kesimpulan Pembelajaran
Creatlvity (Kreativitas | ¢ Guru dan Pescrta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam
kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang pola strukur, dan kaidah kebahasaan teks iklan.

Communication
(Komunlkasi

¢ Membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
Refleksi pembelajaran yang baru dilakukan. . . .
¥ Peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami berkaitan dengan pola struktur, dan kaidah
kebahasaan teks iklan, serta lan enulisan iklan.
@ Guru memberikan kuis dengan memanfaatkan media Wordwall
Evaluas! ¢ Siswa mengerjakan kuis
% Memberikan tugas kepada peserta didik dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi
akan dibahas dipertemuan berikutnya. i msterl yang
Mengetahui, Gianyar, 17 Oktober 2022
Kepala SMP Negeri | Tegallalang Guru Mata Pelajaran

NIP. 198102142005011010 NIP. 79407566573000“17-2
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
BAHASA INDONESIA
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Tegallalang
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Materi Pokok : Iklan, Sarana Komunikasi
Sub Materi : Menentukan Unsur-Unsur Tklan, Slogan, dan Poster
Menyimpulkan Informasi dan Pesan dalam Iklan
Kelas/Semester : VIII/Ganjil
Alokasi Waktu 23 x40 Menit
A. TUJUAN Pmbl}LMARAN
Setelah k k:gi;!m belaj : model pembelaj discovery Leaming, dengan metode literasi, eksperimen,
dan dengan sikap keb Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani mengemukakan

pendapat,
> Siswa dapat menentukan unsur-unsur iklan
> Siswa dapal menyimpulkan informasi dan pesan dalam iklan

B. LANGKAH - LANGKAH (KEGIATAN) PEMBELAJARAN

3 M:Ink.uhn pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa unmk memulai pembelajaran, memeriksa
kehadiran peserta didik scba, disiplin

% Mcengaitkan materi bel. ang akan dilakuk idik i
Pes tan Pendidil dengan peserta didik terhadap materi
K;:Euk:er endidllan sebelumnya, mengingatkan kcmhah malzn dengan bertan,
¢ Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari materi Unsur-Unsur Tklan, Slogan, dan Poster
dalam kehidupan schari-hari
¢ Memberitahukan tentang tujuan pembelaj ‘materi, k iing, i dasar, indikator, dan
KKM pada

@ Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan unwk memusatkan perhatian pada materi Unsur- Unsur
lklan. .Slogan. dan I‘nslrr mclalln dek saintifik (;  menanya,
informasi,

Membaca
Literast ®  Pengertian dan Fungsi iklan, slogan, dan poster, Unsur-unsur iklan, slogan, dan poster, Unsur-unsur
pembentuk iklan, Penyimpulan maksud suatu teks iklan, dan Menceritakan kembali teks iklan,
Mengamati
Peserta didik melak dari yang ada Ji buku paket berkaitan dengan materi
®  Pengertian dan Fungu |k|m. slogan, dan poster, Unsur-unsur iklan, slogan, dan poster, Unsur-unsur
embentuk iklan, Penyimpulan maksud suatu teks iklan, dan Menceritakan kembali teks iklan.
¢ Guru memberikan kesempatan pada pescrta didik unwk mengidentifikasi ancka pertanyaan yang
berkaitan dengan tayangan yang disajikan dan dijawab melalui kegiatan pembelajaran tentang Unsur-
Unsur Iklan, Slogan, dan Poster
 _opa saja manfaat yang bisa kita dapatkan jika beriklan?
Siswa berlatih praktlk /mengerjakan tugas halaman buku
® Peserta didik diberikan kesempatan untuk mendiskusikan dengan teman scbangku, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai materi teks iklan,
Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok/individu
¢ Mcogemukakan peadapat atas presentasi yany dilakukan teatang Unsur-Unsur Iklan, Slogan, dan Poster
Communication dan ditanggapi oleh peserta didik yang mempresentasikan, bertanya atas presentasi tentang Unsur-Unsur
(Kemunlkas! Iklan, Slogan. dan Poster yang dilakukan, dan peserta didik lain diberi kesempatan untuk menjawabays
schinggu terjadinya pembelujuran interaktif,
Kesimpulan Pembelajaran — - i
y ¢ Gun dan Pesert didik meparik scl csimpulan tentang point-point pmung ynng muocul dalam
Gty (e cegi baru dilakukan Unsur-Unsur [klan, Slo;

Critical Thinking

Collaboration (Kerja
Sama)

& Membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.
Refleks! 4 Peserta didik bertanya tentang hal yang belum dipahami berkaitan dengan Unsur-Unsur Iklan, Slogan,
rhn Posltr ang akan selesai dipelajari.
> ikan kuis dengan kan media Wordwall
* S iswa mengerjakan kuis
Evaluast < N‘lmbcnk.ﬁ-"l{xgas kepada peserta didik dan mengingatkan peserta didik unuk mempelajari materi yang
akan dibahas di berikutnya.
Mengctahui, Gianyar, 17 Okt_nbc( 2022
Kepala SMP Negeri 1 Tegallalang Guru Mata Pelajaran

s \a

N R\
-\Saens) ]
&%
Ni Ketut Suartini, S.Pd.

NIP. 1981021420050l 1010 NIP.7940756657300072
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Lampiran 2. Hasil Wawancara Siswa Kelas VIII B SMP Negeri 1 Tegallalang
terhadap Pemanfaatan Media Wordwall

Nama Siswa: Gusti Arya Wiraraja

Date. No.

T i Bk Piap et
o Nedments

1 Ve Kavep  sodl geda \ais merggunakan onedin
oo gesud depgn 22 g Nelah saya pelaprs
__ sebelumnya 3 !
2. Ya membanbu. Karens _maber) yog i ajpriange
_ Schelumy persi dogan apn ga ooy bmrus
Sy jawab :
2 Yy bebu. saKaou' saya ddak R
_ kehka me(ljlkuli keuis . Musrke  yang Ad2
_ pah_wordwall menbaat Sap lebih semargat
__Magerkan. uis.-
4-Ya- Sy mersss_cormg kaens ady hal_yorg.
__menjadkan says__harus _menclat il &
bap A
5 Ya. Khreno _ada _perngkst d: akhic Make
. S%a_ hores mendepat pernglal bagus

Nama Siswa: Desak Putu‘Widi Ari

1. Ya. S22 penasara  dengan Jawaban 49 benar
Kl cap Ll jawtban  aldh.

5 Ya. Soya sargak dbual  unfuk  berpikir krrbis,
Berussha  unkok  menjawsh yarg beo &
dan mendlapat  nilai byus

9. Syn measg dg 'dyul\ Lq/-ena ada wakdy
menjawab - Selefah dmulai Lernﬁa Serv dwn
Menyensnandesn.

. Ya, saya sangal Ipmemzry# nemalugh
soa o’an Mergsy ‘!rjrzn“'&\ﬂ unkk n@rdaw}
por g \eckeoy i clabm ek

Date. No. Date. No.
o Nama Dol Pdo Midi B 1._\30\, Saua__sering wwr\davalr'_ﬂ'\la%cxf}g_,
_ N, Nosn & ,\_cumr% . Topi gaYa 0 __cord_tdhy
2ol Kelos  *Viu g _“esdokan Qaya  Sehingga Saye qackiy
et b ol \oemr .

"L Jua. Warea sarkan 5000 msoledn
—Wordwob _ edeante Sayp  dolommema - calers
ST T Ml
2 lyn_sonopt wecloke  dolom cnengfoogh nater
—_kareno ool ool g4 ejlon * dap pemielofoe,
m&m, scol _yarg d\\c_er\f)akm\ welalon
ohay_mergpucdkon edia  wordvol ks
__,ada,}ga’cargamg; don_oda Deﬁﬂqkatr\bu
L..lgq karena ool - oal ,_A.Mg\\\mgmdg
o korena oda ol So o
& Ly \arena  dikhic_ada_ persgeat yg
—Yea dlhot Lemon - temon _Jpdi sgya
_haros bign menyownh dergan Vale.
b-Tya. aeng _Savpr _...._‘t\awsAM“_gQrm oz

,,_A,SQQ\\\%Q_ Adg‘“smi\ﬁ'\ St i il gy

8. \g@J@ngm, mensd uoo¥an J@ ngdm—%
nembuat wgo loerpiir keridis.

i,SOSd,ﬁ\emso ,ﬂongq)r Legc\ﬂ\g learena
wakky  mengeckan  terbatds.

Q;L\_gg_ogr" {-egarg yang _ggl;g rasdka—)

_menwnbdlen msa gemangat unkuk

__mengdpkonsaal




Nama Siswa: | Putu Santika
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_otkor idel\nab loogsung .

SN i Date. No. m““’, . A,___Nﬁ;_4_,k_.,_
= . Nara Bk Salea
e Domor Mosen: 45

’ Kelag RLL

Lodn Karena media worduiol  sangok  wenbanky
_ uhle  werolhamt wnaleri gEe keblea menfawb
20al - 500\ kvis.

2.l merbanky . Karera decgpnh  werqaude kuis
__otorakis  memboonks mengwnpk  makeri.
3. lup varera  kunsup socu sepeckl pectainn
....... don berisi  mpgvenyp.
4. \‘\}Q sa“enk- senang Kovens tedia werdwall

~ ol Flac -€itur yong cenari:

8. lu, karena  wordwall _mempungpi e
_ wol ks, sehunggn s8Ya haru s le bh_cept
W\onauwb soal. S S
9..Soys meraso Yerbankang  rerfowsh seal..
0. Tua, “Saua’ merass gemg%m—_ untole
méndopak  tilai Yagus ..

i

-.__1.3.4- ..@naM“M—J“ orokan  wordanall
__tembuak _saya_ Semangat dalam rnengeqjaican
St S

"6 _lgcz; Karena _Sayo bisa  lebih  eovus
. mengecpvon \euis banasa ledvnesg.
3 Yya- Soya di gn ot \acena

Nama Siswa: | Komang Arya

Nara : | KororgPrya
No. tw0
Kelas :

Vit B

0. Karena  poda media Wordull_ecist
berbagat  pikur - fitur %el’\m%a dapat
membanku  ubkulc memahami materi
(éanq o“@e‘cgﬂv‘].

2. Y, membaltbu. Karera  dalam  menfoudb
%ol o membanke engingok maderi:

3. Y, larena beris nosile, ualha. dan
Litor 7\qmn$ﬂ i

songal menarik.

4. Y, cenang karena
5. Y. borena meda Worduol ésburaua
__menarile. e

{
Dale. No.

b Y Kacero melolui_meda i Say
_gokas _mMengerjakan  kaisnya.

1% Mook meda Worduwdl saya
lebih berp\ur antuk “"C“JOM‘O Szl

8. ‘30\ Ulurc\wo\\ mwboh‘uiéqg.‘:l unluk
bergiw Lebis | B

5 Sop  merosa seka %@@@76@ Lerdaele
dolom ‘oc\oaov— - . o

© Jo. Soyn mmerasa bersemanggh.
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Nama Siswa: Ni Ketut Nita Febriani

Nl B
Kebs 188

| sua cool lebih fokus belgr schiraga moferi
| _ow_gambaran _umom _pembelacon  dapat dighari.
2. Yo. Karena _cool <aya mergeripkon  scal gada

+ luis menggonakan media_ wodduoll saua sugges-

__sungguh membaco don _menjaunh soal oehingg:
_Membonks mengnogh mdleri.
3. Y. Korem tidie membosmkan. Bsaayakuis
" howga diakokon ddom kelos dengan +orya
b Jka menggunakan  media uredwall
_sqp lebih semangdt mengecpkan_kuis-

1 Yo- Sap serong  mergikoli_penbelin buhasa

__\ndonesia_korero tdk membosapkom.
5. Ya. \<us  dergan menagunckan teda uwordwall
_ merumboblean mobvasi saua belajar.

b Yo. Sovo sangat gﬁ\emyer\m;-'\\.ah caro
Menjawab |, me(quuﬁbA,ole\'\gan sun%q‘n-

_ songgeh, larena haglnga dan \angsung
dihal . _ o

1. Yo Kdav jawdbon caya aloh |, Yenby

o ingm_ddvo jawobon yng beror,

8- Ya, sangal membontu _gaya yntuk

7berp"|\air 7\<r"\¥\'5 . ,, -

9. Caya merasa {'enary sebelom mengerjale
soal - Tlopr sayp )Uga_Mmerasn  senang
korero sy menjaunb QQZLSC;:E ,
permainan dan hasilop ado  peringkalr.

1o- lenty mcnwnbuh\mn,,,sm\argai‘r squ-
Karena soya harus _mendapat i

‘oagus supays _dopat Permﬂka-‘ satv.
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Lampiran 3. Soal Wordwall Siswa
Soal Pertemuan Pertama
1. Berikut yang bukan merupakan kaidah teks iklan adalah...

a. Jujur/objektif
b. Bersifat naratif
c. Singkat dan jelas
d. Komersial
2. Aspek-aspek yang tidak perlu diungkapkan dalam penulisan teks iklan adalah...
a. Kualitas produk
b. Cara menjual produk yang ditawarkan
c. Nama produk
d. Kelebihan produk/jasa yang ditawarkan
3. Sebuah teks dapat digolongkan sebagai teks iklan apabila...
a. Berisi penawaran barang atau jasa
b. Berisi ajakan untuk melakukan sesuatu kepada
c. Berisi langkah-langkah melakukan sesuatu
d. Menceritakan peristiwa yang baru terjadi
4. Bacalah iklan berikut!
Ingin bayi sehat!
POSYANDU aja Solusi tepat balita Anda

Maksud iklan tersebut adalah
a. Ajaran mendirikan posyandu
b. Ajakan membantu posyandu
c. Ajakan membawa balita ke posyandu
d. Ajakan menyehatkan bayi/balita
5. Perhatikan iklan berikut!
(1) Kunjungilah pameran Buku Kiat Ujian!
(2) Peluang nilai ujian maksimal
(3) Harga buku murah terjangkau
(4) Pameran tanggal 2 Februari s.d. 10 Februari 2016 di Aula Serba Belajar.
Pernyataan yang berupa fakta pada iklan tersebut adalah....
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a. (1

b. (2

c. (3)

d. (4)

Bacalah iklan berikut!

(1) Global Warning

(2) Mengancam keselamatan planer bumi!!!

(3) Jika Anda mencintai planer ini, jika Anda mencintai anak cucu Anda

(4) Bertindaklah sekarang juga!

Penjelasan kalimat (4) iklan tersebut adalah.....

a. Untuk menjaga alam adalah tanggungjawab pemerintah.

b. Mulai dari sekarang kita harus ikut menjaga kelestarian alam.

c. Anak cucu kita akan ikut merasakan dampak ini.

d. Cintailah planer ini agar tidak mengancam keselataman.

Perhatikan slogan berikut ini!

Satu tunas untuk masa depan bumi kita

Makna slogan tersebut adalah...

a. Mari kita menanam pohon bersama-sama.

b. Bumi ini akan indah jika pohon tidak ditebang.

c. Satu pohon yang kita tanam sangat bermanfaat bagi masa depan bumi dan
manusia.

d. Pohon yang kita tanam tidak ada pengaruhnya bagi dunia ini.

Perhatikan teks iklan berikut ini!

Gunakan listrik seperlunya!

Kaidah yang muncul dalam teks iklan di atas adalah...

a. Kalimat persuasif

b. Kalimat imperatif

c. Berima puitis

d. Berkesan positif

Perhatikan llustrasi berikut!

Untuk meningkatkan disiplin menjaga kebersihan lingkungan, Ketua OSIS

akan membuat slogan. Slogan yang tepat untuk kegiatan tersebut adalah...
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a. Lingkungan hidup asri bagian dari kebersihan
b. Hidup sehat dengan menjaga lingkungan
¢. Hijau lingkungan ku, Hijau sekolahku
d. Jika semuanya bersih, hati ini bersih
10. Berikut ini adalah hal-hal yang harus diperhatikan dalam menulis teks iklan,
kecuali...
a. Memulai dengan pernyataan yang menarik
b. Menawarkan solusi
c. Menunjukkan bukti
d. Memasang bintang iklan
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Soal Pertemuan Kedua
1. Ciri-ciri bahasa iklan sebagai berikut, kecuali....

a. Menggunakan pilihan kata tepat, menarik, logis, dan sopan
b. Menggunakan ungkapan atau majas dan memiliki daya sugesti
c. Harus tepat menuju sasaran iklan
d. Menggunakan bahasa daerah
2. Di bawah ini adalah langkah-langkah penulisan teks iklan, slogan dan poster
mkecuali....
a. mendeskripsikan objek teks iklan.
b. menentukan media dan bentuk pemasangan teks iklan.
C. mencatat isi pesan yang akan disampaikan.
d. menentukan kaidah kebahasaan
3. Di Bawah ini adalah panduan menyunting iklan kecuali....
a. Apakah iklan, slogan, poster itu berstruktur lengkap.
b. Apakah informasi yang disampaikannya mudah dipahami?
c. Apakah kata-katanya ringkas dan persuasif?
d. Apakah iklan itu warnanya sudah menarik
4. Di bawah ini adalah jenis-jenis iklan yang berdasarkan isinya kecuali...
a. Iklan penawaran (niaga) iklan
b. Iklan pembelian
c. lklan pengumuman atau pemberitahuan
d. Iklan permintaan sering dianggap sebagai iklan lowongan kerja
5. Di bawah ini adalah angkah-langkah menyimpulkan teks iklan kecuali
a. Bacalah dengan cermat pernyataan-pernyataan dalam teks iklan, slogan, dan
poster
b. Mengenali jenis-jenis iklan, slogan, dan poster
c. mencata dan menghapal iklan
d. Temukan ide pokok dalam teks iklan, slogan, dan poster.
6. Kalimat persuasif yang sesuai dengan iklan tentang liburan adalah...
a. Liburan saat Galungan sangat mengasyikan
b. Mari kita berlibur ke Taman Marine Park Gianyar
c. Di Gianyar Bali, banyak tempat wisata yang mengasyikan

d. Berpetualang di tempat wisata sungguh mengasyikan
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7. Rajin belajar pasti pintar.
Kalimat di atas merupakan bentuk...
a. Iklan
b. Slogan
c. Poster
d. Simbol
8. Perhatikan iklan berikut!

(1) Pameran buku di kota Anda

(2) Berbagai jenis buku dipamerkan

(3) Mutu dan harga bersaing

(4) Buka pukul 08.00 s.d.20.00 di Balai Agung
Penjelasan kalimat iklan (2) yang tepat adalah...

a. Buku pengetahuan anak sekolah banyak dipamerkan
b. Buku sampai yang tipis sampai yang tebal dipamerkan
c. Buku yang dipamerkan berbagai bidang ilmu
d. Harga buku yang dipamerkan bervariasi

9. Bacalah iklan berikut!

Stop!!!

TV kabel illegal

Pastikan Anda memiliki TV berbayar yang resmi untuk memberikan tayangan
kesayangan unggulan keluarga Anda

Maksud iklan tersebut adalah....

a. Ajakan berhenti menonton televisi berbayar
b. Ajakan menonton televisi yang memiliki saluran berbayar yang resmi
c. Ajakan membayar televisi yang kita tonton setiap hari atau berhenti
menonton
d. Ajakan menonton tayangan televisi unggulan dari televisi kabel illegal
10. Berikut ini yang tidak termasuk jenis iklan adalah....
a. Penjualan mobil/rumah
b. Berita keluarga
c. Lowongan kerja
d. Jasa pengurusan STNK
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Lampiran 4. Tampilan Wordwall

0 UJIKOMPETENS! TEKSIKLAN I* X |k v - 8 x
<« C @ wordwallnet/resource/36671123/bshasa-indonesia/uji-kompetensi-teks-iklan & e« 0@ :
I Wordwall  create bereer e e Home  Features My Activties My Results parade | |[Q suartini ~

Quiz
UJI KOMPETENSI
"TEKS IKLAN I"

A series of multiple choice questions.
Tap the correct answer to proceed.

UJI KOMPETENSI "TEKS IKLAN [" & share
o
B My Activities % () UJNKOMPETENSITEKSIKLAN I x | 4 v = 8 x
<« G @ wordwall.net/play/36571/123/121 s« O0Q :

& Wordwall

UJI KOMPETENSI "TEKS IKLAN ["

B My Activities x @u

< C @ wordwallnet/play/36671/123/121
Quiz

UJI KOMPETENSI "TEKS IKLAN I"

A series of multiple choice questions. Tap the correct answer to proceed.




B My Activities x

&

C @ wordwall.net/play/366

B9 UJIKOMPETENSI “TEKS IKLAN I X

<&

+

I Dewa Ayu Laksmi
Permata Dharma Putri

Dewa Gde Adhi

Kresna Wira Anggana 10 s5:26

C & wordwallnet/result/a/29224312 2 « 00 :

Leaderboard

Name

1st Ni Ketut Nita febriani 10 1:36
2nd | Dewa Ayu Laksmi Permata Dharma Putri 10 1:57

3rd Dewa Gde Adhi Kresna Wira Anggana 10 5:26
4th I KOMANG AGUS MAHA PUTRA 9 55.1
5th NI PUTU CHELSI APRIANTI 9 58.5
6th Ni Putu Okta Jesika Dewi 9 1:17
7th Bunga Natasya Ramadhani Heriyadi 9 1:27
8th NI KADEK JIVANTARI PUTRI 9 1:56
9th I KOMANG ARYA 9 2:26
10th Desak Putu Widi Ari 9 2:57
11th Ni Kadek Ari Nia Swari 9 4:46
12th Ni Putu Citra Pramita 9 5:30
13th Gusti Arya wiraraja 9 6:04
14th Ni Wayan Manik Briliana Sari 9 11:13
15th NI KADEK DEWI MAHA RANI 8 1:47
16th | Wayan Gede Winarya Praja Acarya 8 1:51
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